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Положення 
про санітарний пост

І. Загальні положення
1.1. Санітарний пост — це об'єктове формування цивільного захисту 

(позаштатний підрозділ), яке утворене у Сумському державному 
педагогічному університеті імені А.С.Макаренка(далі — університет) 
відповідно до Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного 
захисту, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 9 
жовтня 2013 р. № 787 з метою надання першої медичної та долікарської 
допомоги постраждалим при загрозі виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій, проведенні робіт з ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій, у тому числі тих, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій чи 
терористичних актів, а також при евакуації працівників університету.

1.2. Правовою основою діяльності санітарного поста є Конституція 
України, Кодекс цивільного захисту України, закони України, Укази 
Президента України і постанови Кабінету Міністрів України, рішення 
керівництва університету, це Положення та інші нормативно-правові акти, які 
діють у сфері цивільного захисту.

II. Основні завдання, функції та права працівників, які 
входять до складу санітарного поста

2.1. Основними завданнями є:
надання першої домедичної допомоги працівникам університету, які 

постраждали внаслідок надзвичайних ситуацій, особовому складу формувань 
цивільного захисту та іншим особам, які залучалися до виконання аварійно- 
рятувальних та інших невідкладних робіт, гасіння пожеж;

навчання персоналу університету способам надання домедичної 
допомоги;

здійснення інших заходів медичного захисту залежно від ситуації, що 
склалася.

2.2. Відповідно до покладених завдань основними функціями є:
у режимі повсякденного функціонування:
участь у розробленні Плану реагування на надзвичайні ситуації органів 

управління та сил цивільного захисту та інших планів цивільного захисту в 
різних режимах функціонування університету і в особливий період;

підготовка до дій за призначенням;
накопичення і підтримання в готовності медичного майна, яке є у 

наявності;
участь у заходах щодо проведення йодної профілактики особового 

складу формувань цивільного захисту та працівників університету;
участь у обладнання пунктів санітарної обробки людей;



пропаганда медичних знань, навчання працівників способам надання 
домедичної допомоги та правилам дотримання особистої гігієни;

участь у підготовці і проведенні об’єктових навчань і тренувань 
цивільного захисту за напрямом діяльності поста; 

взаємодія з міською медичною службою;
здійснення інших заходів у відповідності з основними завданнями

поста.
у режимі підвищеної готовності відповідно до покладених на нього 

завдань, пост здійснює заходи, визначені для режиму повсякденного 
' функціонування і додатково:

вжиття заходів у відповідності з календарним планом дій органів 
управління та сил цивільного захисту університету;

запровадження (за необхідності) цілодобового чергування особового 
складу поста;

участь у заходах, передбачених календарним планом дій органів 
управління та сил цивільного захисту у разі ускладнення обстановки на 
об’єктах університету, прилеглих територіях, загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій;

розгортання і обладнання (спільно з ланкою радіаційної та хімічної 
розвідки) пунктів санітарної обробки людей, підготовка до проведення йодної 
профілактики особового складу формувань цивільного захисту та працівників 
університету;

приведення в готовність до дій призначенням; 
уточнення спільних заходів з міською медичною службою; 
виконання інших заходів у відповідності з основними завданнями 

поста, забезпечення проведення заходів цивільного захисту, які здійснюються 
органами управління цивільного захисту університету.

у режимі надзвичайної ситуації відповідно до покладених на нього 
завдань, пост здійснює заходи, передбачені календарним планом дій органів 
управління та сил цивільного захисту університету.

2.3. Працівники санітарного поста мають право на:
отримання від посадових осіб інформації, необхідної для проведення 

спеціальних робіт і заходів цивільного захисту;
безперешкодний доступ на об'єкти університету для участі у виконанні 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, робіт з ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій у межах своїх завдань;

встановлення вимог щодо додержання заходів безпеки, у межах своєї 
діяльності, для всіх осіб, які перебувають у зоні надзвичайної ситуації.

2.4. Порядок розгортання та приведення у готовність санітарного поста 
визначається планом приведення його у готовність до виконання завдань за 
призначенням.

III. Керівництво санітарним постом
3.1. Безпосереднє керівництво санітарним постом здійснює його 

командир який призначається ректором університету.
3.2. Командир санітарного поста у своїй діяльності керується 

Конституцією України, Кодексом цивільного захисту України, законами 
України, Указами Президента України і постановами Кабінету Міністрів



України, рішеннями керівництва університету, цим Положенням та іншими 
нормативно-правовими актами, які діють у сфері цивільного захисту.

3.3. Командир санітарного поста зобов’язаний: 
здійснювати керівництво постом;
визначати першочергові завдання та напрями діяльності поста; 
забезпечувати рівень готовності поста до дій за призначенням; 
складати та надавати на затвердження ректору університету табель 

оснащеності поста та вживати заходів щодо комплектування поста 
необхідним медичним майном та лікарськими засобами;

співпрацювати за дорученням ректора університету з іншими 
формуваннями цивільного захисту;

аналізувати та узагальнювати результати діяльності поста; 
звітувати керівництву університету про проведену роботу; 
знати особовий склад поста, порядок його виклику та збору; 
знати порядок надання першої домедичної допомоги, способи надання 

невідкладної медичної допомоги;
брати участь у об'єктових тренуваннях та навчаннях цивільного захисту 

на яких практично відпрацьовувати з особовим складом поста питання 
надання першої медичної та долікарської допомоги;

організовувати та проводити не рідше одного разу у квартал заняття з 
працівниками поста за програмою спеціальної підготовки працівників 
університету, які входять до складу формувань цивільного захисту; 

розробляти та вести документи, необхідні для діяльності поста; 
здійснювати інші повноваження відповідно до чинного законодавства 

та завдань, покладених на пост
3.4. Командир санітарного поста має право:
надавати пропозиції керівництву університету щодо вдосконалення 

роботи поста, покращення умов праці, матеріального стану та соціального 
захисту його працівників;

надавати пропозиції щодо заохочення та накладення дисциплінарних 
стягнень на працівників.

IV. Організаційна структура санітарного поста
4.1. Організаційна структура санітарного поста визначається ректором 

університету з урахуванням завдань та функцій, які пост виконує за поданням 
пропозицій від командира поста та інших фахівців (посадових осіб) 
цивільного захисту.

4.2. Ректор університету на підставі пропозицій командира поста та 
інших фахівців (посадових осіб) цивільного захисту та у залежності від 
можливостей може змінювати кількість працівників і майна в організаційній 
структурі поста в межах, що дозволяє посту виконувати завдання за 
призначенням.

V. Порядок оснащення санітарного поста
5.1. Забезпечення санітарного поста майном здійснюється за рахунок 

університету. Табель оснащення поста майном розробляється на підставі 
визначеної організаційної структури поста та нормативно-правовими актами 
з питань оснащення об'єктових формувань цивільного захисту технікою,



майном, приладами та іншими матеріальними засобами.
5.2. За працівниками закріплюється майно університету, в обсягах, 

необхідних для якісного виконання працівниками поста своїх завдань та 
функцій.

5.3. Облік майна, визначених для використання працівниками поста 
ведеться встановленим в університеті порядком.

Фахівець з питань цивільного захисту Т.М.Міхеєнко
(підпис, ініціали, прізвище)


